


Poêle à bois KAORI ZEN référence P647849

REP. DESIGNATIONS REFERENCES OTE
Tôle support

Red bois
1 AT610538A 1
2 AB610105A 4
3 Vis FHC M6xl6 AV8638160 8

Socle4 F612320B-B 1
5 Vis TH Mx25 AV84D625D 1
6 TOLE REGISTRE AT610443A 1
7 Entretoise AS65011OA 1

Rondelle ondulée D8 AV4170Q81 18
Rondelle L M6 AV4110060 1

10 AV7040060 1
Bouton de registre inox11 AS75012PB 1
Vis FHC M6xl012 AV863610Q 1

13 Vis TH M6xl2 AV8406120 4
Coté intérieur droit14 F612323B 1
Coté intérieur gauche15 F612311B 1
Fond F612315B16 1
Tampon arrière17 F612322B 1

AV869630018 Vis TBEHC M6X30 4
Ecrou embase M619 AV722006D 12

2
21 Porte F612319B 1

Joint porte 012 Lg 2.5 m22 AI303012 1
Tringlerie23 AS610242A 1

24 Vis BHC M5X8 AV8685080 4
Poignée25 AS610237B 1

26 Vis CHC M6X10 AV86661D0 2
Eacade27 F612314B 1

28 Registre vitrage AT610473A 1
Guide air29 F612318B 1

AV8636350 2
Raquette de réglage31 AT61D464A 2
Equerre de fermeture AT610445A32 1

33 Vis FHC M6x2D AV8636200 2
Entretoise de fermeture34 AS610235A 1

35 Vis FHC M6x35 AV8636350 1
36 F612313U 1Dessus
37 Goujon CHC M8x40 AV8708400 4

Ecrou embase M838 AV722QQ8D 8
39 Goujon M6x25 AV8706250 4

1
Tampon décoratif41 F61Q443B 1

42 Vis TH M8x60 AV8408600 4
Rondelle L 0843 AV4110080 12
Cendrier44 AT610474 1

45 Vis TBEHC M6x25 AV8696256 4
Taque F612321B 146
Joint de taque 012 Lg1.1m47 1
Rondelle M 0648 AV4100060 4
Ecrou borgne49 AV714DQ6Q 4
Déflecteur50 F612312B 1

1
Grille droite52 F612316B 1
Grille gauche53 F612317B 1

54 Vitre AX606478A 1
Joint vitrage 05 Lg1.7 m55 AI3D3DD5 1
Gams AS70018056 6

57 VIS M4x6 AV8644067 6
Patin plastique58 AC4000Q1 4
GOUPILLE CANNELEE 06x4059 AV6306400 2


